
手話ミニ講座等のＤＶＤ活用状況に関するアンケート結果

対象：市内小学校４８校（１年生が在籍していない学校を除く）

回答数：２７校（回答率５６．３％）

１ お配りしたＤＶＤの活用状況について

※①，②の両方を活用：７校，①のみ活用：５校，②のみ活用：３校

２ （ＤＶＤを活用した場合）児童の満足度について

児童の感想（主なもの）

３ その他（御意見等）

活用した

学校数
活用場面（主なもの）

①布マスクの製作過程 １２
・道徳の時間，特別活動の時間，短学活

・布マスク配布時に視聴

②手話ミニ講座 １０

・特別活動

・総合的な学習の時間（４年生）

・給食時に視聴（２年生）

満足している やや満足している やや不満である 不満である

９ ６ ０ ０

・手話を初めて知ってやってみたいと思った。あいさつをする時，手話も使おうと思う。

・手話をたくさん覚えたので，使って話をしてみたい。

・手話を初めて見た子は，最初手話の動きを見て笑ってしまう場面もあったが，聴覚障がい

のある方にとって大切なものなんだと知ることができた。

・ことばを手話で言っていてすごい。

・学習発表会で，手話の歌を発表する予定でしたので，参考として給食時に視聴いたしまし

た。児童の感想などは，詳細に聞き取ってはおりませんが，手話に対しての興味をもつこ

とができました。

・手話等に触れるよい機会となりました。ありがとうございました。

・年度途中に教育課程に組み込むことが難しく，DVDを活用する時間を取ることができな

かった。

・布マスクを配付，活用させてもらったのですが，現時点では，DVDの活用を行っていま

せん。今後，学級活動の中で活用していきたいと考えています。

・コロナ禍で授業時数の確保を最優先しているため，朝の時間や中休み，昼休み等の活用し

かできないのが現状です。なかなか，活用場面が見いだせず申し訳なく思っています。

・DVDでの配付もいいのですが，QRコードでの動画配信などにすると具体物を配付しな

くてよくなると感じました。
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